
ROZMACH  

 
obecní zpravodaj                    číslo 2/2025              vyšel dne 08.04.2025 

 
Vážení a milí spoluobčané, 

 

dovolte mi Vás pozdravit v nadcházejících jarních měsících a stručně Vás informovat o 

plánovaných investičních a kulturních akcích. 

Jak jsem již v minulosti informoval, chystáme se na rekonstrukci bytového domu č.p. 

202, kde nyní dolaďujeme materiály, které budou použity na zhotovení nové střechy na tomto 

domě. 

V měsíci březnu jsme vysoutěžili dodavatele prací na opravu pomníku s názvem 

„Oprava pomníku obětem I. světové války v obci Melč“ u místního parku. Tyto práce budou 

probíhat v první polovině letošního roku a na spolufinancování dané akce se podílí Ministerstvo 

obrany ČR v rámci programu „Zachování a obnova historických hodnot“. 

Dále proběhlo výběrové řízení na zhotovení nových chodníků na místním hřbitově pod 

názvem „Revitalizace veřejného prostranství – hřbitov obce Melč“. Tyto práce by měly být 

dokončeny do cca 5 měsíců od podpisu smlouvy. Jak jsem Vás již dříve informoval, žádost o 

dotaci jsme podali u MAS Opavsko – Místní akční skupiny Opavsko v rámci Integrovaného 

regionálního operačního programu 2021 – 2027. V této souvislosti bych chtěl požádat všechny 

návštěvníky našeho hřbitova o trpělivost při provádění stavebních prací a zároveň o zachování 

bezpečnosti při pohybu na staveništi. V případě pohřbu, prosíme, o včasnou informaci na 

obecní úřad, abychom zhotoviteli nařídili omezení stavebních prací při samotném obřadu. 

V polovině měsíce března jsme obdrželi informaci, že jsme byli úspěšní v námi podané 

žádosti o dotaci u MAS Opavsko na pořízení nové traktorové sekačky. Nyní tuto dotaci musí 

ještě schválit SZIF – Státní zemědělský intervenční fond. V současné době můžeme provést 

výběr dodavatele této sekačky, která nahradí naši původní.  

Stále ještě čekáme na vyhodnocení naší žádosti o dotaci na rekonstrukci zdravotního 

střediska, podanou na MSK – Moravskoslezském kraji v dotačním titulu „Podpora 

znevýhodněných oblastí Moravskoslezského kraje 2025“. Hodnocení, dle informací, proběhne 

v polovině měsíce dubna. Doufám, že se nám podaří podporu získat, protože zdravotní středisko 

tuto rekonstrukci nutně potřebuje. 

Také ještě čekáme na vyhodnocení námi podané žádosti o dotaci v OPST – Operačním 

programu spravedlivé transformace, kde jsme požadovali finance na zhotovení nové 

polytechnické učebny a výměnu všech svítidel v naší Masarykově základní a mateřské škole. 

Toto je zhruba vše, co se týká plánovaných investičních akcí a podaných žádostí o 

dotaci. 



Nyní bych chtěl informovat majitele nemovitostí, kteří svou nemovitost v současné době 

neobývají, že povinnost platit za likvidaci odpadu i z neobývaných nemovitostí není našim 

výmyslem (obecního úřadu), jak si to někteří z Vás myslí, ale musíme vycházet z platného 

zákona o místních poplatcích. V tom se hovoří, že: 

 - poplatníkem poplatku je za a) fyzická osoba přihlášená v obci nebo za b) vlastník nemovité 

věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena 

žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce,  

- spoluvlastníci nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, 

jsou povinni plnit poplatkovou povinnost společně a nerozdílně.  

Blíže se můžete o této povinnosti dozvědět v § 10 odst. 1 zákona o místních poplatcích.  

No a teď bych rád přešel k plánovaným kulturním akcím. Momentálně připravujeme s 

kulturní komisí tradiční „Slet čarodějnic“, který se uskuteční dne 30.04.2025. Dále se pomalu 

připravujeme na oblíbený „Dětský den a Den obce Melč“, který proběhne dne 14.06.2025. 

Blíže se o těchto akcích zajisté dozvíte také z námi vydávaného zpravodaje Rozmach, našich 

webových stránek obce a z plakátů vyvěšených na plakátovacích plochách v obci. 

 

Tímto ukončím mé povídání o dění v obci a na závěr se těším společně se zastupiteli 

obce na setkání s Vámi na kulturních, společenských a sportovních akcích.  

 
                                                                                                                                Martin Urbanský 

                                                                                                                                starosta obce Melč 
 

Termíny přistavení kontejnerů na odpad zeleně 

 

Kontejnery budou v obci přistaveny v těchto termínech: 

11.04., 25.04., 09.05., 23.05., 06.06., 20.06., 04.07., 18.07., 01.08., 15.08., 29.08., 12.09., 

26.09., 10.10., 24.10., 07.11. a 21.11.2025. 
 
 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 
 

 

Lyžařský výcvik 2025 

V týdnu od 20.01. do 24.01.2025 se 

uskutečnil tradiční lyžařský výcvik. Letos jsme 

lyžařské dovednosti získávali na novém místě v 

Karlově pod Pradědem. Ubytovali jsme se ve 

zcela zrekonstruovaném a útulném Zámečku 

Karlov blízko Ski areálu. Lyžařského výcviku 

se zúčastnilo celkem 19 lyžařů od pátého po 

devátý ročník. Žáci, kteří stáli na lyžích poprvé, 

se úspěšně naučili lyžovat, zdatnější lyžaři se 

v lyžování během týdne výrazně zdokonalili. 

Lyžařské zkušenosti žákům předávaly paní 

učitelky Kateřina Eszlerová, Ivana Piskovská 

a Hana Seidlerová. Výcvik se uskutečnil v 

novém prostředí. Žáci mají mnoho nových společných zážitků, týden na horách se jim moc 

líbil. 



Bruslení 

Dne 7. února 2025 jsme zorganizovali bruslení na 

ledě. Vyjeli jsme si na zimní stadion do Horního Benešova, 

kde jsme měli rezervovány dvě hodiny. Bruslení se zúčastnilo 

celkem 48 žáků od čtvrtého do devátého ročníku. Žáci 

i učitelé si bruslení velice pochvalovali, tak akci příští rok 

určitě zopakujeme. 
 

Recitační soutěž Dětská scéna 2025 

V úterý 11. února 2025 proběhla na naší škole recitační soutěž Dětská scéna 2025. 

Všichni příznivci poezie se sešli v čítárně a zarecitovali oblíbené básničky. Vyslechli jsme 

básně veselé, hravé i smutné. Recitovali žáci napříč všemi ročníky. Svou návštěvou nás poctili 

i recitátoři ze Štáblovic. Prvňáčci se soutěže účastnili poprvé, ale prvotní trému statečně 

překonali. Zkušenější recitátoři také zabojovali. Pro čtyřčlennou porotu vůbec nebylo 

jednoduché vybrat ty nejlepší. Po dlouhé úvaze porota nakonec rozhodla o vítězích. Do 

okrskového kola, které se uskutečnilo 25.02.2025 ve Vítkově, postoupili Albert Barteska, Elen 

Lazecká, Tereza Veverková, Vojtěch Strak, Elena Lebedová, Pavel Piskovský, Jakub 

Schindler, Adam Hrubý a Magdaléna Beranová. V okrskovém kole ve Vítkově vítězství 

obhájili Pavel Piskovský z VI. A, Adam Hrubý z VIII. A, Magdaléna Beranová z IX. A a 

postoupili do dalšího kola. Úspěšným recitátorům gratulujeme.  
 

Den etikety ve filmovém rytmu 

Na naší škole opět ožila tradice v podobě oblíbeného projektového dne Den etikety, 

který se letos nesl v okouzlujícím duchu filmových a muzikálových melodií. Tato jedinečná 

událost v sobě spojila ladnost pohybu, soutěžní napětí i radost ze společného prožitku, čímž 

vytvořila nezapomenutelnou atmosféru pro všechny zúčastněné. Jedním z hlavních bodů 

programu se stala soutěž třídních tanců, během níž jednotlivé třídy druhého stupně předvedly 

pečlivě nacvičená vystoupení inspirovaná slavnými filmovými melodiemi. Deváťáci vtáhli 

diváky do rytmu nadčasového muzikálu Mamma Mia, osmáci rozzářili parket dynamickou 

choreografií na motivy Pomády, šesťáci přinesli dobrodružného ducha Pirátů z Karibiku, 

zatímco vítězní sedmáci okouzlili porotu procítěným vystoupením na hit Děti ráje. Každé číslo 

bylo jedinečné a odměněné bouřlivým aplausem. Kromě třídních tanečních show byly 

připraveny také taneční soutěže a hry, které nejen prověřily ladnost pohybu, ale i smysl pro 

eleganci a kultivované vystupování. Zlatým hřebem těchto klání bylo slavnostní 

vyhlášení nejsympatičtějšího tanečního páru, kterým se stali Natálie Pondiová a Gabriel 

Čarný, jimž se dostalo uznání za šarm a souhru. Vrcholem dopoledne pak bylo 

korunování krále a královny plesu, kterými se stali Antonín Hýža a Magdaléna Beranová, 

jejichž noblesa a přirozený půvab oslnily porotu i diváky. Další nepostradatelnou součástí 

programu se stal zábavný filmový kvíz, v němž si třídní kolektivy prověřily své znalosti o 

české filmové tvorbě a pohádkových příbězích. Nejlepšího výsledku dosáhli žáci 6. ročníku, 

kteří si za svůj triumf odnesli 

symbolického filmového 

Oscara, čímž si vysloužili 

uznání a obdiv svých 

spolužáků. Celý den se nesl v 

duchu radosti, elegance a 

vzájemné sounáležitosti. Do 

tance a soutěžních klání se s 

nadšením zapojili nejen žáci, 

ale i učitelé a zaměstnanci 

školy, čímž přispěli k 



nezapomenutelné atmosféře plné smíchu, hudby a slavnostní nálady. Již nyní se všichni těšíme 

na příští ročník tohoto kouzelného dne, který opět propojí pohyb, krásu a společenský takt v 

nezapomenutelný zážitek! 
 

Karneval masek ve školní družině 

V pátek 21.02.2025 proběhl ve školní 

družině Karneval masek. Byla to krásná tečka 

za masopustním týdnem.  I přes větší 

nemocnost dětí se jich v tělocvičně sešlo dost. 

Ti nejmenší byli samozřejmě připraveni 

nejlépe, ale i ti starší se nenechali zahanbit. 

Děkujeme rodičům za pomoc při přípravě 

krásných masek. V rytmu taneční hudby si děti 

zasoutěžily. Nechybělo „štronzo“ s úkoly a 

velice atraktivní módní přehlídka. Děti 

odcházely spokojené a se sladkou odměnou. 

 

Máme rádi zvířata 

V rámci projektového dne s názvem „Máme 

rádi zvířata“ 28.02.2025 naši školu navštívil veterinář 

a majitel minizoo ze Skřipova, MVDr. Tomáš Dušek, 

který dětem z 1. až 4. třídy zpestřil výuku besedou 

o zvířatech. Přivezl s sebou pestrou skupinu zvířecích 

hostů. Hadi, ježek, sova, bodlín, gekon a dokonce i 

chameleon vzbudili u dětí velké nadšení. Během besedy 

se děti nejen dozvěděly mnoho zajímavostí o životě 

těchto tvorů, ale také měly jedinečnou možnost si je 

zblízka prohlédnout, pohladit, a dokonce vzít do ruky. 

Veterinář trpělivě odpovídal na zvídavé otázky a vysvětloval, jak se o zvířata správně starat. 

Celá akce byla nejen poučná, ale i velmi zábavná. Děti odcházely nadšené a plné nových 

poznatků o světě zvířat. Děkujeme za skvělou návštěvu a těšíme se, že do minizoo v rámci 

školního výletu brzy zavítáme.  
 

Finanční gramotnost v I. A  

Žáci I. A zažili před pár dny velké překvapení – obdrželi dopis od samotného pana 

starosty Penízkova! V něm je pan starosta žádal o pomoc. Obyvatelé vesnice prý potřebují 

poradit, jak správně hospodařit s penězi, rozumně nakupovat a neutratit všechno najednou. Malí 

školáci se proto s nadšením pustili do zodpovědného úkolu. 

První zastávkou na jejich cestě byl obchod. Děti se naučily, jak 

si před nákupem promyslet, co opravdu potřebují, a jak si 

správně spočítat útratu. Zjistily, že není vždy nejlepší utratit 

všechny penízky za sladkosti, ale že je důležité myslet i na 

úspory. Vyzkoušely si platbu hotovostí i kartou a pochopily, 

proč je důležité pečlivě si kontrolovat vrácené peníze. Další 

kroky vedly do banky. Tam je čekalo zajímavé zjištění – co se 

vlastně stane s penězi, když zmizí z peněženky a nevidíme je v 

ruce? Naučily se rozdíl mezi hotovostní platbou a placením 

kartou. Na maketě bankomatu si samy vyzkoušely, jak funguje 

karta a proč je důležité pečlivě si zapamatovat PIN. A protože 

správný hospodář také spoří, děti si své uspořené penízky 

uložily ve spořitelně. Nakonec zjistily, že také reklamy v 



obchodech na ně často líčí různé fígle a snaží se je přimět ke zbytečnému utrácení. Ale naši 

prvňáčci se nenechali nachytat! A jaká byla odměna za jejich snahu? Na konci této výpravy si 

děti směnily své naspořené penízky za sladkou odměnu – bonbony! Někdo si odnesl dva, jiný 

dokonce jedenáct. A co bylo nejdůležitější? Všichni pochopili, že chytře hospodařit s penězi je 

velká výhoda! 
 

Okresní finále ve sportovní gymnastice 

Ve středu 26.03.2025 se naše gymnastky 

zúčastnily okresního finále ve sportovní 

gymnastice. Závod se konal v základní škole 

Opava - Komárov. Družstvo ve složení Tereza 

Pustějovská z IV. A, Klára Heumannová z IV. A, 

Darina Hangubardžová z III. A a Michaela 

Šamárková z V. A soutěžilo v II. kategorii. 

Děvčata se umístila na pěkném 5. místě. Naše 

gymnastky musely předvést gymnastickou 

sestavu na prostných a sestavu na hrazdě.  Porota 

hodnotila také přeskok přes kozu. Děvčatům 

děkujeme za účast a gratulujeme k umístění. 

 

Pěvecký úspěch v Opavském skřivánku 

V úterý 18.03.2025 se ve Středisku volného času 

v Opavě konala tradiční pěvecká soutěž Opavský 

skřivánek 2025.  Je to soutěž dětských lidových zpěváků. 

Naši zpěváčci měli připraveny dvě lidové písně 

z Opavska nebo Hlučínska, které museli zazpívat bez 

hudebního doprovodu. Porota hodnotila vhodný výběr 

soutěžních písní vzhledem k věku interpreta, hlasové 

a intonační schopnosti, přesnost a jistotu, dynamiku, 

rytmus, lidový přednes a celkový umělecký dojem. 

Prvního kola soutěže se zúčastnili Adam Hrubý, Elen 

Lazecká, Alžběta Jedličková, Michaela Šamárková a 

Magdaléna Beranová. Velkého úspěchu dosáhl Adam 

Hrubý z VIII. A. Jeho hlas a celkový pěvecký výkon 

porotu oslnil. Adam bude školu reprezentovat v druhém 

kole soutěže, které proběhne v pátek 4. 4. 2025 formou 

veřejného koncertu v Loutkovém divadle v Opavě. Adama doprovodí cimbálová muzika. 

Odborná porota ocení v každé kategorii jednoho lidového zpěváka, který bude reprezentovat 

region Opavského Slezska v soutěži Moravsko-slezský zpěváček a na folklorních přehlídkách 

a festivalech. Adamovi gratulujeme a přejeme, ať se mu druhé kolo vydaří. 
 

Zápis do mateřských škol 

Vážení rodiče, zápis do mateřských škol v Melči a ve Štáblovicích bude probíhat 

v pondělí 5. května 2025 a v náhradním termínu v pondělí 12. května 2025 

vždy od 13.00 do 16.00 hodin. Žádosti k předškolnímu vzdělávání si budete 

moci vyzvednout osobně u zástupce ředitele pro mateřskou školu dané mateřské 

školy ve čtvrtek 10. dubna 2025 od 13.00 do 16.00 hodin nebo vytisknout 

z webových stránek školy.  

Pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání předkládá zákonný zástupce dítěte: 

• žádost zákonného zástupce o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání;  

• občanský průkaz zákonného zástupce; 
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• kopii rodného listu dítěte 

• potvrzení o tom, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má 

doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování 

podrobit pro trvalou kontraindikaci. Toto se netýká dítěte, které 

se hlásí k povinné předškolní docházce. 

Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání mohou zákonní zástupci 

doručit: 

• do datové schránky školy 

• osobním podáním v mateřské škole 

Podle ustanovení § 36 odst. 3 správního řádu mají zákonní 

zástupci možnost vyjádřit se před vydáním rozhodnutí k podkladům rozhodnutí a podle § 

38 odst. 1 správního řádu mají právo nahlížet do spisu kdykoli po předchozí domluvě. 

Seznam uchazečů o přijetí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2025/2026 

bude k dispozici na místech obvyklých v pátek 30. května 2025 ve 12.00 hodin.   

V případě volných míst mohou být děti do mateřské školy přijímány i v průběhu 

školního roku.  
 

Kampaň obyčejného hrdinství 

Ekotým mateřské školy Melč Vás srdečně zve na účast na akci Ekoškoly s názvem  
 

                     Kampaň obyčejného hrdinství 
 

Jak se můžete zapojit? 

Jednotlivec plní v jednom týdnu výzvy a aktivity, které si vybral, a 

zapisuje je do deníčku. Naše mateřská škola se pustí do výzev ve dnech 21.04. – 27.04.2025. 
 

1. Pokud jdete do kampaně jen za sebe, začněte vyplněním přihlášky na 

www.ekoškola.cz. Pokud se připojíte k našemu Ekotýmu, všechny informace budou 

na informačních plakátech ve vestibulu obecního úřadu. 

2. Stáhněte si deníček  - jeden deníček může využívat k zapisování i více lidí, třeba 

celá rodina. Deníček a konkrétní výzvy budou také k dispozici v tištěné podobě 

v šatně mateřské školy a ve vestibulu obecního úřadu. 

3. Vyberte si výzvu nebo výzvy a jakékoliv množství jejich aktivit. Může to být 

jedna nebo klidně všechny! Důležité je vybrat si opravdovou VÝZVU (něco, co 

běžně neděláte, něco nového, co chcete vyzkoušet). 

4. Snažte se vybrané výzvy během týdne maximálně naplňovat, což může být 1 den 

v týdnu nebo také 7 dní, zkrátka podle vašich možností. 

5. Zaznamenávejte do deníčku každý den své úspěchy/neúspěchy. Deník můžete 

vyplňovat v elektronické nebo tištěné podobě. 

6. Po uplynutí zvoleného týdne BUĎ zašlete/doneste deníček místnímu 

koordinátorovi (MŠ Melč - 

Lucie Zálešáková, koordinátor 

Ekoškoly) NEBO výsledky sami 

odešlete přímo do Ekoškoly na 

mail 

katerina.skopkova@ekoskola.cz. 

7. Pokračujte dál ve výzvách, 

udělejte z nich standard svých 

životů. 
 

Mgr. Pavel Piskovský  

         ředitel školy 

http://www.ekoškola.cz/
https://terezanet.sharepoint.com/:f:/s/ekoskola/EquPIRdz_YtLv3iPuER5YAcB5LqW3saRg1x0HAw-W3KL_w?e=NsornJ


 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

Volejbalová parta Melč Vás zve u příležitosti  

DNE ZEMĚ 2025 

na tradiční  

„Sběr odpadků“  

v okolí obce Melč 

 

Kdy: pátek 

11.04.2025 

v 16.00 hodin 

Kde: sraz u hospůdky  

„Na trojce“ 

S sebou: pracovní 

oděv  

a dobrou náladu  

 

Při nepřízni počasí  

se akce ruší. 



SBĚR PAPÍRU 

Oznamujeme všem občanům, že se sběr starého papíru uskuteční ve 

dnech 

07.04. - 13.04.2025. Kontejner bude přistaven jako obvykle ve dvoře mateřské 

školy. Děkujeme všem, kteří šetří naše stromy! 
 

      Za školní družinu Lenka Lebedová 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Poděkování 
 

Milí spoluobčané,  

ráda bych touto cestou chtěla poděkovat všem, kteří se podíleli na poslední akci 

"Královský maškarní bál". Velké díky patří místním občanům, kteří přispěli nemalou finanční 

částkou na zakoupení tomboly pro děti, či přispěli formou vlastnoručně upečených dortů a 

zákusků. Dále děkuji za podporu obecnímu úřadu - poskytnutí první ceny do tomboly, místním 

drobným podnikatelům a hasičům. Také všem, kteří tuto, myslím si, vydařenou akci pro Vás 

připravili, celé sobotní odpoledne strávili s vašimi dětmi a postarali se o zábavu a občerstvení. 

Budu se těšit na další, doufám, stejně vydařené akce, které nás čekají. 
 

Za kulturní komisi Jiřina Wankeová 
 

UPOZORŇUJEME . . .  

 
- na úhradu stočného za 1. čtvrtletí r. 2025 

- na každoroční platbu poplatku ve výši 100,- Kč v souvislosti s podanými žádostmi o 

pronájem obecního bytu v dřívějších letech, tzv. aktualizace žádosti. Pokud tento 

poplatek nebude uhrazen do 30.06.2025, bude po tomto termínu žadatel vyřazen 

z evidence 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Dle provozních řádů víceúčelového a volejbalového hřiště je od 01.04.2025 zahájen provoz 

těchto hřišť. Upozorňujeme občany na nutnost úhrady a následné aktivace přístupového kódu. 
 

 

Z FARNOSTI 
 

Velikonoce 2025 

Každý den používáme velké množství přirovnání. Někdy výstižnější, 

jindy slabší, často odrážející to, co máme rádi nebo nemáme. Pobavilo mě kdysi „důležitý jak 

bedna kytu“, pro mou zálibu ve vodáctví rád používám „hloupý jak přehrazená šlajsna.“ A tak 

se mění naše připodobnění s věkem, zájmy, lidmi, které okolo sebe máme. 

Někdy naše přirovnání dojdou reálné zkušenosti. Tak jako na Lužnici mě nepotěšila 

zavřená propust na jezu, a já docenil výše uvedenou větu převzatou z brilantní knihy „Proč 

bychom se netopili“, tak se také mění životní podmínky. Vyrůstal jsem ve městě, studoval v 

šestém největším městě v republice, jako kaplan působil v epicentru „prajzské“, zkrátka, vždy 

mi sousloví „ptačí řev“ přišlo přehnané. I vodácké výpravy mám spíše spojené s hlaholem 

mládežníků v kempech, než s nadlimitním zvukovým projevem ptactva. 

Věci se ale změnily. Přišel jsem zde, do Melče, a z ložnice každé ráno touto dobou mohu 

poslouchat neskutečný koncert pěvců, lelků, kukaček a šplhavců, a ono sousloví „ptačí řev“ 

začíná dávat smysl. Letos jsem se již několikrát přistihl, že jen se dívám z okna a poslouchám 

koncert se stejným zaujetím, jako by šlo o oblíbený swingový band. 



A tak je tomu i s Velikonocemi. Na první pohled docela obyčejný jarní čas, který dává 

našemu jazyku různá sousloví, která si třeba vůbec neuvědomujeme. Když Ježíš Kristus při 

poslední večeři lámal chléb svým učedníkům, dal církvi za úkol slavit znovuzpřítomnění tohoto 

obřadu. A my často v naší řeči říkáme „došlo na lámání chleba“, což původně znamenalo 

konkrétní událost ve mši svaté. 

Velikonoční čas nám přináší nejen setkání s našimi blízkými, ale hlavně dává smysl 

větám, souvětím a obřadům, které se dějí kolem nás. Chtěl bych vám popřát, aby vás vaše 

zvědavost vedla k poznávání těchto tajemství Velikonoc, v čele s fascinující Velkou Nocí, kdy 

si připomínáme Zmrtvýchvstání Ježíše Krista. 

  

     Požehnané Velikonoce přeje o. Jan Gajdušek 
 

 
 

SPORT 
 

Rozlosování pro muže na jaře 2025 

   Utkání Datum Hodina Den 

1. DEŠTNÉ – MELČ  12.04. 15:00 SO 

2. MELČ – VĚTŘKOVICE  19.04. 16:00 SO 

3.  JAKARTOVICE – MELČ  26.04. 16:00 SO 

4.  MELČ – PALHANEC 03.05. 16:30 SO 

5.  MELČ – DOLNÍ ŽIVOTICE 10.05. 16:30 SO 

6.  OTICE – MELČ  17.05. 17:00 SO 

7. MELČ – RADKOV   24.05. 17:00 SO 

8.  LITULTOVICE – MELČ  01.06. 15.00 NE 

9.  MELČ – VÁVROVICE „B“ 07.06. 17.00 SO 

10.  KYLEŠOVICE – MELČ  15.06. 16.30 NE 



Rozlosování pro žáky na jaře 2025 

   Utkání Datum Hodina Den 

1. BUDIŠOV NAD BUD. – MELČ  12.04. 12:30 SO 

2. MELČ – VĚTŘKOVICE  19.04. 14:00 SO 

3.  CHVALÍKOVICE „B“– MELČ 24.04. 17:00 ČT 

4.  MELČ – BŘEZOVÁ   03.05. 14:30 SO 

5.  MELČ – PUSTÁ POLOM   24.05. 15:00 SO 

6.  VÍTKOV – MELČ  02.06. 17.00 PO 
 

KULTURA  

 

 



DŮLEŽITÁ DATA 
 

zasedání zastupitelstva obce 10.04.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 10.04.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 11.04.2025 

Sběr odpadků 11.04.2025 

svoz bioodpadu 14.04.2025 

svoz plastů 18.04.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 24.04.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 25.04.2025 

sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 26.04.2025 

svoz bioodpadu 28.04.2025 

svoz papíru 29.04.2025 

Slet čarodějnic 30.04.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 08.05.2025 

svoz plastů 09.05.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 09.05.2025 

svoz bioodpadu 12.05.2025 

svoz papíru 20.05.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 22.05.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 23.05.2025 

svoz bioodpadu 26.05.2025 

svoz plastů 30.05.2025 

 

 

 

 

Příjemné prožití Velikonoc, hodně 
jarního sluníčka k dobytí energie 
do života a krásně strávené 
chvíle v kruhu rodiny přejí  
zaměstnanci obecního úřadu a 
členové Zastupitelstva obce Melč. 
 

 



INZERCE  
 
OPAVSKÁ LESNÍ a.s., Masarykova třída 337/28, 746 01 OPAVA 
 

Nabídka palivového dříví manipulační sklad Heřmánky 
 

Tvrdé dříví      1500,-/prm 2m polena 
BK, JS, JV, DB                     AKCE od 1.6.2024 1250,-/sprm 33cm štípané 
 
Měkké jehličnaté      1100,-/prm 2m polena 
                                     1000,-/sprm 33cm štípané 
 

Směs listnatých       1200,-/prm 2m polena 
dřevin                          1250,-/sprm 33cm štípané 
 

Paleta tvrdé dříví      2000,-/prmr 33cm štípané 
BK, JS, JV, DB 
 

Odřezky z manipulace – jehličnaté      700,-/prm 
Odřezky z manipulace – listnaté   AKCE od 1.6.2024    700,-/prm 
Vlastní nakládka i odvoz – např. přívěsný vozík 
Ceny jsou uvedeny s 21 % DPH.  
Ceny jsou bez dopravy, dopravu nabízí dodavatel. 

 

Kontakt: Matěj Brychta 731 421 537 
!Pracovní doba: pondělí-pátek od 7.00 do 15.00 hodin!  
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
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